



深夜,200多人冲进农贸市场 一边强拆一边打人

当地居民:与政府动迁农贸市场有关 江都区小纪镇政府:事先不知情

最近,一则消息在网上流传:扬州市江都区小纪镇菜市场深夜遭强拆,200多人戴着头盔拿着棍棒,冲进菜市场,守夜菜贩多人被打成重伤,围观人群也被打骨折。网传是否属实,日前,现代快报记者对此展开调查。

韩秋



市场强拆后一片狼藉



当晚强拆现场 图片均来自网络

网友发帖:深夜遭强拆

网友发帖称,4月14日深夜,江都区小纪镇来了几十辆车,下来200多个蒙面人,手持木棍,见人就打,强拆旧农贸市场,十几个值班的摊贩被打得头破血流,一人头部重伤,一人肋骨被打断,重伤住院。连拍照的女士也被连扇耳光。

网友还提到,小纪镇镇政府袖手旁观。事发时有不少人打110报警,但是派出所民警直到暴行结束所有人离去后才赶到现场。这次强拆可能与农贸市场搬迁有关。

据悉小纪镇新建农贸市场,由于地方偏远租金昂贵,旧农贸市场摊贩不肯搬迁。为此,镇政府曾想尽各种办法促使摊贩搬迁。

记者调查:现场一片狼藉

就网帖所言,4月17日,现代快报记者来到现场展开调查。记者来

到小纪镇旧农贸市场时,现场一片狼藉。当地群众介绍,出现这种情况,与政府要动迁农贸市场有关,新农贸市场建设好了,准备关闭老市场,遭到居民反对,一些商贩也不同意。几位买菜的居民表示,老农贸市场在这里20多年了,周围全是居民区,大家买菜很方便,而新农贸市场相对较远,买菜不方便。

小纪镇市场搬迁领导小组还出台了一揽子鼓励政策,如向去新农贸市场买菜居民发放优惠券等,但效果并不明显。

“14日深夜,来了不少车子,二三百人戴着头盔拿着棍棒冲进老市场,将里面人往外赶,有的人不愿意走就被打伤,很多人被打躺在地上,血直流。”当地一位居民告诉现代快报记者。

当地政府:多人被打住院

就居民们的说法,小纪镇政府

有关负责人承认,老农贸市场确实遭遇了强拆,有多人不同程度受伤。

小纪镇党委宣传科科长张炳文,向现代快报记者出示了一份农贸市场建设及动迁工作书面材料。材料中提到,该镇老农贸市场至今20多年,已不适应区域发展的要求,2010年起小纪镇着手规划、重建农贸市场,并在镇人代会上表决通过。按照计划,新农贸市场建成交付后,将关闭、整体搬迁老农贸市场。去年12月上旬,新农贸市场如期竣工交付,政府开始做动迁工作,并实施了一些优惠政策。到目前为止,93户经营户中有9户仍拒绝搬迁,84户明确表示同意搬迁,其中有40多户在新市场购、租商铺和摊位。

这份材料还提到,4月14日深夜11时40分许,一伙不明身份人员进入该镇老农贸市场进行强制拆除,历时近30分钟。强拆过程中,造

成相关人员受伤,其中一人头部受伤,一人肋骨受伤,其他人均为轻微擦伤、碰伤。张炳文说,当时至少有100人参与强拆,受伤群众有14人,其中7人住院治疗。当地派出所接到报警赶到现场后抓获一名嫌疑人,其余人员乘车潜逃,被抓嫌疑人目前被刑事拘留。

追问:强拆到底谁指使的

那么强拆究竟与政府有无关系,张炳文给记者的材料中这样说:整个强拆行为,镇政府事先不知道,也与政府搬迁农贸市场工作无关,参与强拆的人员身份正在进一步核查之中。但材料中同时提到,小纪镇政府对此事非常重视,支付了医疗费用等等。

“这些人肯定是受人指使的,政府正在与开发商沟通,具体以公安部门调查结果为准。”张炳文最后对快报记者这样解释。

体内还有36颗钢珠弹 盐城“独腿民警”坚持上岗

基层民警孙益海被公安部授予二级英模

19年前执行公务时被炸成重伤,导致左腿高位截肢,盐城郭猛派出所的民警孙益海没有就此休养,而是坚守在工作岗位上。2013年6月13日,现代快报曾做报道,孙益海也被大家称为“独腿民警”。昨天,现代快报记者从盐城警方了解到,近日孙益海被公安部授予“全国公安系统二级英雄模范”荣誉称号,这是该市公安局首次获此殊荣。

姜振军 王柱军 张明 宋孝林

孙益海今年45岁,是盐都区郭猛镇的一位基层民警。1995年11月30日,孙益海在治爆缉枪行动中英勇负伤,手术后左腿高位截肢,是三级伤残。1997年底,经过康复治疗,他以惊人的毅力戴着假肢重返

工作岗位。

“被炸伤时他才26岁,我们刚结婚不久。”孙益海的妻子武红梅告诉记者,因为19年前的那次事故,孙益海的盆腔内如今还有钢珠,他的泌尿系统也因此留下了后遗症,每隔20天就要去医院做一次扩张,每年都会有约二十次的神经痛,每一次都疼得大汗淋漓。

郭猛镇卫生院住院部医生王宝荣为孙益海做了17年手术。王宝荣说,因为钢珠是移动的,手术工具根本不好取,还容易伤到腹部的血管,危险系数非常高,孙警官的盆腔中至今还有28粒完整、8粒不完整的喷砂枪钢珠无法取出。

孙益海主要负责办理户籍、管理派出所内务等事项,有时还会帮助调解纠纷。“孙益海常说,‘我多做一点,别人就能少做一点,虽然抓不了坏人,但我还能做别的事。’”郭猛派出所指导员邹玉键

告诉记者,每次扩张治疗,孙益海都是上午去,下午就来上班,从来没有休过假。

不仅用心做好自己的“份内事”,孙益海还经常帮助身边需要帮助的人。2000年初,孙益海了解到辖区一个叫王玉林的年轻人,16岁时因病右腿截肢,家庭很困难。孙益海主动找到他,帮他开了一个修鞋摊。“每次去的时候,我都会从家里带些吃的用的给我。”王玉林说:“孙警官老是劝慰我说:我们俩一样,都只需要一只鞋子,一双新鞋一人一只,我们都要坚强。”

回到工作岗位17年来,孙益海坚持用一条腿走出18000多公里,走村入户为群众办理户口和身份证件12000多人次,调处矛盾纠纷280多起,帮助特困户5户,成为群众公认的好警察。2013年,孙益海成功当选全省、全市首届“最美警察”,被省公安厅荣记个人一等功。

相关新闻

单腿执勤交警微信帮3岁男孩找到父母

交警周汉唐,2011年一次追捕抢劫男子时扭伤了脚,只能用左腿站着执勤。日前这位单腿执勤交警,获得了靖江市首届“我最喜爱的人民警察”称号。

周汉唐在微信平台上了“网上交通岗亭”,并开通“交警在线”微信平台。周汉唐,每天醒来的第一件事就是打开对讲机,登上手机微信,一听到关于路况的信息,他立即发到微信朋友圈告知网友。3月27日下午,新区中队民警巡逻到人民路一家KTV时,发现一名3岁左右男孩拎着鞋、光着脚丫独自一人在路边玩耍。民警下车询问,男孩却不回话,民警在附近寻找了半个小时也没找到男孩的父母。无奈之下,只得将小孩子带回中队。周汉唐得知后,立即将男孩的照片推送到朋友圈,发动广大网友为其寻找父母。网友们纷纷转发,短短半小时,新区中队便联系上了男孩的父亲。

江晓东 徐桢 尹有文

淮安

发放首批“单独两孩”生育证

昨天,淮安市清河区发出了淮安首批“单独两孩”生育证,一共19户家庭领取此证。

“我们运气特别好,孩子是愚人节那天出生的,正好赶上这批政策落实,更巧的是孩子母亲也是那天生日。”今年31岁的陈平兴奋地介绍,28日一大早,他就赶快到街道咨询,当时工作人员就把需要准备的材料告诉他。4月1日上午他去交材料,下午儿子就生出来了。陈平说,没想到这一次运气好,还赶上了淮安首批“单独两孩”。清河区柳树湾街道便民服务中心当天发放了淮安市首批19张“单独两孩”生育证。

廖善章 季金晶

徐州

乐园糖果世界投入运营

4月18日,徐州乐园糖果世界正式投入运营。“糖果世界”的亲子乐园,总投资2.5亿元、建筑面积1.6万平方米,是徐州乐园的二期项目,中国最大室内亲子乐园。据了解,徐州乐园糖果世界采用一票通玩的方式,集教育、安全、新奇、欢乐于一身,分城堡、黑暗、果蔬、花园、森林等五大主题区域,汇聚多项国内外经典的游乐设施。徐州乐园负责人金宗韬介绍,徐州乐园的出现,弥补了徐州乃至中原地区大型主题乐园长期空白的局面。

刘清香

扬州

凤凰岛将建渔船客棧

昨天下午,现代快报记者获悉,扬州将打造系列“鱼文化”,其中将打造渔船客棧。记者了解到,4月26日,扬州市政府及省海洋与渔业局等单位将联合开展第五届高宝邵伯湖放鱼节活动,现场放流品种涉及花鲢、河蟹等多个品种,此外还新增甲鱼、乌龟,代表着长寿,也更能体现放生的寓意。预计共57000尾(只)。据了解,高宝邵伯湖放流开始于1967年,一直持续至今。

扬州凤凰岛景区负责人还透露,最近开始着手打造渔船客棧,利用渔民闲置的捕鱼船只改造船上客棧,将来游客可以吃住在船上,同时还可以跟着渔民一起体验捕鱼的过程近距离观看湖区美景。

韩秋

“扬州版”台湾夜市开张

上周末,在扬州个园花局里“两岸风情”夜市开张营业,吸引了数千人次参观消费。

快报记者在花局里“两岸风情”观光夜市看到,目前有近40个摊位经营美食小吃,有台湾和本地的特色小吃,还有香港等地美食。除了美食小吃,市民和游客还可在商品区选购工艺品、服装等,如静香工艺、手工制作银饰等。花局里街区从开街以来,定位就是“青年文化休闲街区”,并成功申请成为中国首个“青年文化休闲街区”。个园景区管理方表示,下一步还会推出古城夜游线路,把个园、花局里、东关街等串联成一条夜游线。

韩秋